

13岁少年沉迷网吧 夜不归宿

家长无奈求助警察

晚报讯 (特约记者 杨晓斐 杜斌) 14日晚,家住市中区光明路的张女士向记者反映,自己13岁的儿子东东(化名)给她说明下午有个同学聚会,便向她要了100元钱后出去了。可是直到晚上十点多,东东还没有回家,她给东东打电话时,却是他同学接的。电话里说东东住在同学家,晚上不回家了。张女士问同学家住哪里,同学却怎么都不说。当张女士要求让东东接电话时,同学却挂了电话。张女士觉得事有蹊跷,希望记者能协助他一起找到东东。

张女士说,东东很有可能不在同学家,而是在网吧上网,因为东东曾经偷用姐姐的身份证上网,被张女士发现过。于是记者跟随张女士来到几家东东常去的网吧,最后在光明路附近的一家网吧内找到了他,他正准备在网吧通宵上网。张女士见到儿子后很生气,忍不住打了他。但是东东的脾气很倔,不接受妈妈的批评,不愿承认错误,也不愿

跟妈妈回家,甚至和她起了争执。张女士无奈,便拨打了110报警电话,希望民警能够协助她教育儿子。

稍后,三位民警赶到了网吧门口,对东东进行了开导和教育,向他讲述了未成年人通宵上网的害处,并告诉张女士,应该循序渐进地帮东东戒除网瘾。在民警的教育下,东东同意跟妈妈回家。

在之前寻找东东时,记者看到几乎所有的网吧里都有不少未成年人在上网,虽然已经接近十一点,但他们却毫无困意,大部分都在兴致勃勃地玩游戏。甚至有的十几个同学坐在一起,骂骂咧咧地操纵着电脑。某家网吧的老板说,虽然自己知道未成年人不能进网吧,他在门口也贴了“未成年人勿入”的标示,但在实际执行起来,还是有一定的难度。他看到一些孩子沉迷于电脑,还是想劝劝他们:“曾经有个上初中的孩子,逃课上网,在网吧里一呆就是一个多月,早上背着书包来到网吧,下

午背着书包回家。饿的时候就吃点方便面。我也好心劝过他,让他回家,但是他根本不理,不让他在这上网,他就去别的网吧继续上。还有的孩子晚上不回家,困了就趴在桌上睡一会,眼神发散,没有精神,就像抽大烟的一样。”

对于未成年人上网吧的情况,光明路派出所的民警说:“孩子在周末偶尔上网也无可厚非,但是过度沉迷于网络,不仅对学生的学习造成很大的影响,对于孩子的身心发育危害也很大。因为未成年人的自制能力、判断能力较低,游戏中的血腥暴力情节还可能会使他们的性格变得暴躁。一些孩子没钱上网时还可能去偷父母和别人的钱,甚至可能导致犯罪。”他说,彻底治理未成年人去网吧还是存在一定的难度。家长在戒除未成年人网瘾的时候,应该循序渐进,和孩子们说明道理,并联合学校的老师一起加强监控,培养孩子积极向上的精神。

台儿庄建20余处留守儿童活动场所 “家”让孩子不再孤单

晚报讯 (记者 王晨曦)“你搁那过的好吧,妈妈非常想你,闺女你再坚持半个月啊,妈妈就回家看你和奶奶去!”孩子刚挂完电话,强忍着的眼泪立刻滴落下来,这是在台儿庄区张山子镇中心小学留守儿童关爱中心上演的一幕感人场景。

为了缓解孩子们对父母的思念,也让他们有良好的生长环境,这所留守儿童关爱中心就是专门为他们设立的“家”。在这里,家长和孩子可以通过电话、视频及时沟通,老师也可以定期向家长汇报孩子近期的学习和生活情况。

张山子镇中心小学留守儿童关爱中心工作人员刘希介绍,留守儿童父母外出后,承担教育的责任往往落在爷爷奶奶等祖辈身上,这些特殊的监护群体与孙辈们在思想、文化、观念等方面存在着许多隔阂,同时他们还要承担家务,因此在教育时间、精力等方面常常“心有余而力不足”,使得大部分“留守子女”对学习缺乏积极性、主动性、进取心,作业不能按时完成,学习得过且过。再加上祖辈的溺爱及“留守子女”本人自律能力弱等因素,使得他们极易形成不良习惯。

据了解,今年以来,台儿庄已经建设20多处留守儿童活动场所,这些场所的建成,为这个特殊群体的健康成长提供了一片新天地。而且近年来,台儿庄区为让更多的留守儿童得到关爱和指导,建立了2个“七彩小屋”、6处“关爱留守儿童服务站”、11处“留守儿童活动室”和1处“留守儿童关爱中心”,同时社会上也涌现出了多个关爱留守儿童团体,他们和这些留守家庭结成关爱对子,及时疏导孩子的心理缺陷、心理障碍,使他们生活不孤单、思想不留守。

走失老人遇车祸得救

警方通过媒体线索助其和家人团聚

晚报讯 (记者 岳娜 通讯员 刘凤琦)9月26日早晨,峄城区峨山镇左庄村76岁的赵明友老人背着粪箕子外出,有点神志不清的他从东往西慢慢沿路走着,越走离家越远。9月27日18时,天下着雨,赵明友老人走到枣台路吴代庄路段时,行至路间被一辆黑色比亚迪轿车撞倒后当场昏迷不清。肇事司机打电话报警后,赶紧拉着满头是血的赵明友老人送往医院进行抢救。

赵明友老人走失当天,他的家人四处寻找,也向周围派出所报了警,可是找了十多天仍不见老人的踪影。殊不知,老人遇到车祸后,被诊断为大脑受伤,一直住在重症监护室十多天。老人脱离危险出重症监护室住进病房后,还不能说话,听到别人的问话后,只是以“嗯、嗯”作答,问起老人的名字和住址,老人根本说不出来。赵明友老人住院期间,肇事司机交医药费,还找了位护理人员对老人进行陪护。

台儿庄警方则通过新闻媒体及公安内网发布消息寻找赵明友老人的家人。

10月12日上午八点多,民警在兴桥村巡逻时看到一对50多岁的夫妻正在向村民询问着什么。出于职业的敏感,民警主动前去查问。夫妻俩向他说到:“他70多岁的父亲于9月26日走失了,上身穿青色褂子,脚穿黄球鞋,身高1.7米左右,神志有点不清,我们家人正在焦急的寻找,找了十多天一点消息都没有。”

民警听到后说:“把你的寻人启事给我一份,只要泥沟辖区内有老人的报警,我及时和你联系。”夫妻俩连忙给了他一张寻人启事,就骑着摩托车到邻村继续寻找去了。

巡逻回到派出所后,民警把寻人启事放到了值班室,用值班室电脑开始查询全区老年人走失报警记录,结果没有查询到任何信息。民警继续在台儿庄警方内网查询,看到有借助新闻媒体帮助交通事故受伤老人寻找家人的新闻,他通过仔细比对,认为医院里的老人正是走失的赵明友老人。

这时,王成义快速拨通了寻人启事上的电话号码,正在泥沟镇境内寻找的夫妻俩听到民警提供的信息后,急忙和家人一起赶往医院。当天下午3点多到达医院病房后,在护士的引领下,看到躺在病床上的伤者正是自己失踪十多天的父亲,家人顿时都留下了眼泪。

酒店吃到“贴标鱼”

近日,市民曹先生和朋友们在新城一家酒店就餐时,竟然在吃了一半的糟桂鱼上发现了一个不锈钢制品商标,一桌人顿时没了胃口。

曹先生赶紧喊来服务员,让其看鱼身上粘着的商标,并让其叫来了大堂经理。大堂经理来到后连声道歉,说估计是因为当天酒店里有喜宴,酒席桌数多,厨师忙不过来,结果不小心将不锈钢锅的商标粘到了鱼身上,希望大家多多谅解。她边说边将吃了一半的糟桂鱼撤下,后来又拿来两盒香烟算是补偿顾客的损失。

(记者 孔浩 摄)



指示牌招谁了?

马路护栏一夜之间“躺倒”一片

晚报讯 (记者 姚付林) 14日,滕州学院路和世纪佳苑门口的机动车道指示牌“光荣”倒下,在连接调头指示牌的牌子处,两段护栏也未幸免于难,重叠“躺”在路上,旁边一道黑黑的刹车痕迹清晰可见,一场惊险的交通事故令人十分后怕。

早上7点30分,正赶上上班的高峰期,滕州市学院路上车来车往。在贵和世纪佳苑门口,一个歪倒的机动车调头指示牌特别引人注目。记者看到,指示牌的底部几乎折断,在倒掉的指示牌一侧,两段护栏也重叠“躺”在一起,在

机动车道上,两个黑黑的刹车印记映入眼帘。附近居民介绍,此处的乱像是夜间车辆事故造成的,事故具体情况并不得知。“看样子是操作不当,机动车直接撞倒指示牌,由于速度快,指示牌底部折断,撞得特别严重,指示牌已经报废,刚才是横“躺”在路面上的,左转弯待转区域正好被指示牌挡住,有路过市民把指示牌顺着路的方向竖着放,才给车辆留下经过的余地,刚刚有人打了救助电话,估计一会会有人来修。”一位路过市民如是说。9点左右,一辆交警部门的车将毁坏的指示牌拉走,“躺”

在一起的护栏被扶起来重新安装好。据一位工作人员介绍,指示牌需要返厂修理,随后他们将新的指示牌运过来指示交通,并提醒机动车在没有指示牌的情况下应按照交警的指示正规行驶。

“车祸猛于虎,特别是在夜间视线不好的情况下,更要注意行驶安全,速度不要太快,谨慎行驶不仅是对公共设施负责,也是对路人负责,更是对自己负责,安全的出行环境来自于每一个人的自觉维护和对交通规则自觉遵守。”路过市民提醒道。

少女银行捡钱包 内有现金一万元

等候失主一小时 不要酬金不留名

晚报讯 (记者 邵士营 实习生 孙雯)一女士去银行取款时,因有急事不慎将钱包遗落。一妙龄女孩捡到重金后毫不动心,在原地等候失主一个多小时将钱包归还。失主感激之余特地从包里拿出现金表达感谢。年轻女孩不但没接受反而连姓名也不愿意留。

失主王女士告诉记者,9月25日晚上,自己去新昌批发市场北边的中国农业银行取款时,因为生意伙伴打来一个重要电话,边打电话上车的王女士就把钱包忘了,遗落在取款机上。包里有现金1万多元以及几张银行卡,卡里大约有9万多

元钱。更重要的是包里还有不久前刚在汽配城买房的合同以及发票等。

当王女士和朋友一起吃饭聊天时,忽然发现自己的钱包不在身旁,这时候王女士才意识到包丢了,想到包里有那么多重要的东西,额头瞬间冒出冷汗。想了半天,王女士突然想到在银行取完钱忘了拿钱包。王女士来不及和朋友细说,在众人惊诧的目光中火速冲出酒店,驾车赶往银行,心里由于着急,恨不得把油门踩到底。饭店到银行虽然只有几分钟的路程,但是心急如焚的王女士感觉是那么漫长。终于到了银行门口,王女士一路小跑进去,却

看到取款机上空空如也。

正当她绝望之际,一个年轻女孩走过来,问她是不是丢了一个包?确定王女士是失主后,女孩边将包归还给王女士边说,您终于回来了,我在这都等您一个小时了。重金失而复得,王女士高兴地不知说什么好,赶紧从包里掏出几千元现金作为感谢,然而女孩坚决地拒绝了,并且连姓名也没留就走了。

王女士多方打听才知道,拾金不昧的好女孩姓徐,今年22岁,在新昌批发市场里开一家服装店。当时本打算来此取些钱第二天去进货的,正好碰到此事。